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Zpráva z jednání OZ 
ZO projednalo a schválilo:
• Pronájem  rybníka u Grafobalu
 a stanovení nájemného 

• Zadání zpracování studie na odka-
nalizování a čištění odpadních vod
Třísov

• Žádost ZŠ o převod hospod. výsled-
ku za rok 2025 do rezervního fondu

- Roman Kudláček, starosta  obce - 

Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
První akcí v letošním lednu bylo 
dokončení čištění rybníka u Dolejších, 
kdy zároveň proběhla sanace hráze       
a osazení nového čapu.  Poté jsme se 
přemístili pod hráz tohoto rybníka           
k umístění odlehčovací kanalizační 
komory pod Zemanů, ale bohužel 
mrazivé počasí nás posunulo zhruba 
do poloviny ledna. Nebylo na co čekat, 
museli jsme nádrž uložit, i když bylo 
stále mrazivo.
V současné době jsou prováděny 
práce na  pokládce potrubí, kterým 
bude tato komora propojena se stáva-
jící holubovskou kanalizací. 
Z bezpečnostních důvodů byly poká-
ceny tři vzrostlé stromy na holubovské 
návsi.  Byly ponechány  dvou metrové 
kmeny, ze kterých je v plánu vyřezat 
sochy. Začátkem března jsme si 
připravili podvrt ze zahrady u Kupků 
směrem pod domem pana Opelky na 
jeho zahradu, kde budou propojeny 
septiky jeho a paní Vyoralové.  Vše 
bude navázáno na novou kanalizaci, 
tuto  budeme budovat v letošním roce 
pod názvem „Odkanalizování severní 
části návsi Holubov. 

Na přání občanů a kvůli zvýšenému 
provozu jsme umístili měřiče rychlosti 
na cestě od rybníka u Grafobalu                
k parkovišti u ČOV.
30. března  by měla začít oprava               
a položení nového asfaltového po- 
vrchu od brodu u ČOV až k brodu na 
Hamru. Tato akce je realizována ve 
spolupráci s Městysem Křemže, neboť 
první polovina cesty je na jejich katastru.
V Krásetíně průběžně upravujeme 
strouhu na Podluží, kdy je tímto 
připravován přístup k nemovitosti      
č.p. 82 paní Mikudové. 
Ryby umístěné v krásetínské nádrži 
byly v polovině března přemístěny 
zpět do rybníka u Grafobalu. 

V Třísově jsme prořezali a vyčistili 
křoviny podél cesty od lípy směrem       
k Podhradským.
V celé obci jsme zahájili jarní úklid           
a  metení posypového štěrku. Obec 
zakoupila tři zelené kontejnery  pouze 
na větve, které jsou umístěny v Holu- 
bově, Třísově i Krásetíně  vedle kontej- 
nerů na bioodpad.
Na lanové dráze došlo 26. 12. 2025          
k pádu stromu na toto zařízení. Vzniklo   
velké poškození signalizačního vedení 
od sloupu č. 8 až po sloup číslo              
15, tzn. že byla poškozena jedna         
třetina trati. Naštěstí hlavní lano 
nebylo zničeno. Následovaly tři nedě-                 
le oprav a výdej velkého množství 
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�nančních prostředků, v současné 
době je uplatňována pojistka. Sa- 
mozřejmě po této události následova-
la kontrola z drážního úřadu, která 
neshledala žádné vážné porušení            
z naší strany. V současné době je již 
lanovka v běžném provozu. 
Touto událostí jme přišli o vánočních 
svátcích o jedny z největších tržeb             
v roce a tudíž zastupitelstvo na svém 
mimořádném zasedání rozhodlo o po- 
skytnutí �nančního daru ve výši          
600 000 Kč  na provoz. 

Ještě bych chtěl zmínit několik věcí, 
které mě trápí:
Opět nám někdo ukradl nádoby na 
komunální a tříděný odpad na Podluží. 
Z tohoto důvodu máme v plánu 
přemístit tuto pergolu blíže k centru 
Podluží a umístit zde kameru. 
Chtěl bych připomenout nutnost, 
nejméně jednou za dva roky, nechat 
vyvézt  septiky v osadách Krásetín          
a Třísov.
Myslím si, že obec zajišťuje možnost 
odkládání tříděného odpadu v dosta- 

tečném rozsahu, ale bohužel stále 
někteří nezodpovědní jedinci nejsou 
schopni odpad uložit přímo do 
určených nádob a pohazují ho vedle.     
I na základě tohoto poznatku obec 
přikopila další dva kontejnery na textil, 
které budou umístěny vedle pergoly     
u Grafobalu  a v Nové ulici.

Tímto bych vám chtěl popřát krásné 
jarní dny. 

- Roman Kudláček, starosta obce -
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Ze života školy
Na začátku našeho článku o dění v naší 
škole, bychom rádi poděkovali za 
knihy, které nám jako milý vánoční 
dárek věnoval jeden občan Holubova. 
Knížky udělaly žákům velkou radost      
a obohatily naši školní knihovnu. 
Děkujeme. 
Během adventního času jsme se vydali 
s pomocí holubovských a třísovských 
hasičů, kteří nás dovezli do 
Chlumečku, k paní Bílkové, kde jsme si 
v její rukodílně namalovali talířky. Paní 
Bílková nám je vypálila v troubě a 
dovezla do školy, abychom s nimi 
mohli na Vánoce někomu udělat 
radost. 
Další naší akcí byl SWAP – výměnný 

bazárek, který se konal díky našemu 
Školnímu parlamentu. Kdokoliv mohl 
přinést hračky, knihy, hry, zkrátka to, 
co již doma nepotřebuje, ale zároveň 
by se to mohlo hodit někomu jinému. 
Ve dvou třídách tak probíhalo čilé 
vyměňování všeho možného. 
Adventní čas jsme zakončili 19. 
prosince nejen třídními besídkami, ale 
i zajímavým povídáním o pohanských 
zvycích a tradicích s paní Harva- 
líkovou. 
V novém kalendářním roce se žáci 2.       
a 3. ročník vydali do Českého Krumlo-
va, kde se v prostoru Port 1560 v rámci 
výstavy Strom, stromy…les zúčastnili 
výtvarného workshopu, při kterém se 
seznámili s tvorbou pomocí gelli print. 
Následně ještě zaměstnanci CHKO 



Blanský les měli připravený interak-
tivní vzdělávací program o Blanském 
lese. 
Zájemci ze 4. a 5. ročníku se od ledna 
pod vedením své třídní učitelky 
mohou zapojit do celorepublikové 
soutěže Pohár vědy. Během odpoled-
ních setkání zkouší naši malí vědci 
vytvořit např. kámen mudrců, tajné 
písmo, meteorologickou stanici nebo 
barevný lektvar. 
Blanský les je tématem našeho 
letošního celoročního projektu a proto 
jsme mu v lednu věnovali další projek-
tový den, během kterého jsme se 
zaměřili na Holubovské hadce. Náš 
projekťák jsme začali ve škole, kde 
jsme v rámci šesti různorodých skupin 
vyluštili několik šifer. Za rozšifro-       
vání získala každá skupina 5 písmen,     
z nichž získali slovo „hadce“. Následně 
jsme vyrazili do terénu. Podél 
Křemžského potoka jsme se seznámili 
s tím, co to ty hadce vlastně jsou a čím 
jsou zajímavé. Poté jsme se procház- 
kou vrátili do školy. 

V lednu do 2. a 3. ročníku zavítala kpt. 
Andrea Kalová z HZS a povídala nám    
o tom, jak se máme zachovat, pokud 
nás postihne nějaká mimořádná 
událost (např. povodeň, vichřice, 
požár apod.). 
Na přelomu ledna a února u nás na 
škole proběhl pod záštitou Školního 
parlamentu Turnaj v dámě. Zájemci      
o turnaj hráli napříč ročníky a celkovou 
vítězkou se stala Kateřina Bukovinská          
(3. roč.) a na druhém místě skončil Petr 
Kováč (1. roč.).  Gratulujeme. 
V únoru se 4. a 5. ročník vydal do 
Městské knihovny Český Krumlov, kde 
se zúčastnil workshopu na téma Staré 
pověsti české.  Na konci měsíce se 
zájemci z těchto ročníků zúčastnili 
Noci mladých vědců, umělců a spor- 
tovců na Gymnáziu Česká v Českých 
Budějovicích. Akce byla plná vědec- 
kých pokusů, workshopů i uměleckých 
vystoupení studentů. 
V únoru také proběhl zápis do 1. roč., 
kterého se zúčastnilo 11 dětí. 
Na konci měsíce února jsme začali 

jezdit plavat. Každý pátek až do polovi-
ny května nás (kromě prvňáčků) vozí 
autobus do Frymburku na plavecký 
výcvik. 
V březnu jsme oslavili nejen Mezi- 
národní den lesů, ale i Den vody 
pěkným výletem. První, druhý a třetí 
ročník odjel vlakem do Vrábče, odkud 
se Němou strouhou, kolem řeky Vltavy 
a proti proudu Křemžského potoka 
vrátil zpět do školy. Čtvrťáci a páťáci se 
ten samý den zúčastnili akce Knihovna 
plná informací v Českém Krumlově.
Během března nás také navštívilo 
Divadélko pro školy Hradec Králové       
s představením Z Devatera pohádek 
podle Karla Čapka. 
V březnu jsme se také vyfotili, 
abychom měli hezkou památku. 
Jednou z posledních březnových       
akcí byla návštěva Malého divadla         
v Českých Budějovicích, kde 4. a 5. 
ročník zhlédl představení s názvem 
Verneovka.

     Přejeme vám krásné jarní dny. 
- Jana Knížková -
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Nový rok 2026 jsme ve školce přivítali 
písničkou a ne ledajakou. Významnou 
koledou, ve které si přejeme to 
nejdůležitější – štěstí, zdraví, dlouhá 
léta a Boží požehnání. V kostýmech tří 
králů se děti vypravily na obecní úřad, 
do obchodu a k některým babičkám, 
které už děti s očekáváním vyhlížely. Je 

to velmi pěkná tradice. Doplnili jsme ji 
pozváním africké skupiny Emongo. 
Pan Paul Ndjadi Homeamba pochází z 
Afriky a prostřednictvím tance i hudby 
přiblížil dětem život v africké zemi 
Kongo. Po vystoupení jeho skupiny 
souhlasil, že se ustrojí do kostýmu 
“černého krále” a společně s dětmi 

jsme si v prvním lednovém týdnu 
zazpívali “My tři králové”. V lednu jsme 
se mimo jiné věnovali zdraví. Nejprve 
v rámci výchovného programu Zkus to 
zdravě a poté péčí o zoubky s paní 
zubařkou Kateřinou Lustigovou, která 
zprostředkovala  dětem ukázku péče    
o zdravý chrup. Děkujeme jí za vlídný 
přístup k dětem.
Únor byl zahájen velkým dnem našich 
předškoláků. V pátek 6. února se děti 
se svými rodiči vydaly k zápisu do 

základní školy, kde předvedly své 
znalosti a vyzkoušely si spolupráci           
s paní učitelkou 1. třídy a dalšími peda-
gogy školy.
Nejveselejší akcí se pro naše děti stal 
karneval. Děti přišly v nápaditých 
maskách, za což patří poděkování 
maminkám. Děti tančily, zpívaly, hrály 
hry a užily si mnoho legrace. Za 
hudební doprovod patří dík panu 
Vladimíru Kopačkovi, který děti kar- 
nevalovým dopolednem provázel.               
V únoru nás ještě navštívilo divadlo 
Okýnko s představením o začaro-
vaných písničkách. V březnu jsme pro 
rodiče a další zájemce zprostředkovali 
pokračování besedy na téma Výchova 
bez poražených. Besedu vedla paní 
Radmila Malinovská. Na návštěvu naší 
knihovny nás pozvala paní Marie 

Hrušková. Dětem pověděla, jak se           
o knihy pečuje, přečetla jim dvě 
pohádky a nechala děti prohlížet 
knihy s různorodou tématikou. Na 
závěr návštěvy děti hledaly nej- 
menšího obyvatele knihovny - skřítka 
Knihovníčka. A to už se pomalu 
blížíme do jarních dní. Jaro jsme 
přivítali s jarní vílou, která pro nás 
nachystala stezku s hledáním důle- 
žitého slova do jarního zaříkávadla.        
S dětmi jsme prožili krásný čas na 
louce a v blízkém lese. K blížícím 
svátkům jsme, věříme, udělali radost 
velikonočním focením dětí. Každý 
měsíc pokračují návštěvy našich 
předškolních dětí v 1. třídě Základní 
školy v Holubově. Děkujeme třídní 
učitelce Lence Trnkové za zapojení 
dětí do výuky, za adaptaci na školní 

Zprávičky ze školičky



prostředí a za možnost udržování 
přátelských vztahů mezi dětmi. V ná- 
sledujících dnech nás čeká zápis dětí 
do naší mateřské školy, těšíme se na 
Zajíčky nováčky. A co nás v naší školce 
čeká v dalších dnech? Nechceme vše 
prozradit, ale jen malá ochutnávka,     

ať víte na co se těšit. Čeká nás výlet 
vláčkem, projektový den, společné 
odpoledne pro maminky a tatínky, 
oslava Dne dětí, taneční zapojení do 
akce “Roztancuj ČR”, závěrečný výlet 
do Přírodovědného muzea v Semenci, 
přespávačka ve školce a naše největší 

společná akce s rodinami - Zahradní 
slavnost. Na tu si prosím rezervujte čas 
v úterý 16. června 2026. 
Úplně na závěr nám dovolte popřát 
Vám mnoho slunečných dnů a krásné 
prožití Velikonočních svátků.

- Za kolektiv MŠ Helena Čížková -

V sobotu 28. 2. 2026 se sešlo zhruba   
80 přátel a známých, abychom 
zavzpomínali na paní RNDr. Ruth 
Hálovou, která se narodila před sto 
lety. Vzpomínkové odpoledne zahájila 
její dcera paní Hančí Kocourková, 

zavzpomínala na svou maminku a pře- 
dala slovo panu starostovi Romanu 
Kudláčkovi, který přednesl životní 
příběh paní Ruth, která byla jedním       
z 669 dětí zachráněných sirem Nicho-
lasem Wintonem  v roce 1939.  

V pravdě pohlazením po duši bylo 
nádherné vystoupení Tria Karageor-
giev z Třísova.
Poté následovala volná zábava, paní 
Kocourková připravila výstavku fotek, 
obrázků a knih, které paní Hálovou 
připomínaly.

- MS -    
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Místní skupina ČČK Krasetín vznikla na 
podzim v roce 2005 v obci Krasetín.
Byla založena pěti členy a během 
následujících let se MS Krasetín 
rozrostla také o občany z přilehlých 
obcí pod „Kletí“.
Vzhledem k zakladatelů z Oblastního 
spolku v Českých Budějovicích spadá 
tato organizace pod OS ČČK v Č.B., se 
kterým po celou dobu úzce spolupra- 
cujeme.
Ke konci roku 2025 registrujeme           
52 členů.
Je to jádro „kamarádů“, které má kolem 
sebe řadu rodinných příslušníků               
a přátel. I oni se často spoluúčastní 
akcí ČČK.  Během minulých let proběh-
la i řada dalších akcí a činností.
Pořádáme každý rok přednášky se 
zdravotnickou tématikou. Především 
první pomoc v různých životních 
situacích včetně ukázek (vodní zá- 
chranná služba, autonehoda, Den 
prevence, aj. ) 
Děkujeme panu starostovi z Holubova 

za propůjčení společenského sálu           
k našim schůzím, akcím a zajištěním 
techniky k promítání.
Mimo jiné pravidelně společně na- 
vštěvujeme výstavy, divadelní před- 
stavení, koncerty.
Kromě výjezdu po Čechách rádi cestu-
jeme do zahraničí, např. do Maďarska- 
termální lázně, zájezdy k moři či do hor.
Významnou cestu jsme podnikli i do 
centra Mezinárodního červeného kříže 

v Ženevě u příležitosti 100. výročí 
založení  Červeného kříže.
Máme mezi sebou i bezpříspěvkové 
dárce krve a nositele „Zlatého kříže 
ČČK“ III. třídy, kterých si velice vážíme. 
Ráda bych poděkovala i našim ka- 
marádům - muzikantům,  vždy  nám 
zpříjemní svým hraním a zpíváním 
příjemné chvíle na expedicích, schů- 
zích, aj. 
Přeji naší MS ČČK Krasetín mnoho 
úspěchů do dalších společných let.

- Zdena Svejkovská - 

MS ČČK Krasetín 2026
V tomto roce členové Místní skupiny  
Českého červeného kříže Krasetín 

navštívili koncem února v Hudebním 
divadle Karlín muzikál Anděl Páně. 
Byli jsme se zpracováním oblíbené 
Vánoční pohádky nadšeni.

V sobotu 14. března jsme uvítali mezi 
námi v restauraci „U Mária „ v Holubo- 
vě, lektorku a záchranářku OS ČČK Č. Bu- 
dějovice paní Jarmilu Hambergerovou. 
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Seznámila nás z více, jak 30leté praxe   
o nejčastějších příčinách jejich výjez- 
dů za pacienty. 
Dozvěděli jsme se hlavně o první 
pomoci, jak postupovat při mrtvici, 
infarktu , diabetu aj. Vše důsledně 
vysvětlila a formou besedy nám byly 

zodpovězeny veškeré dotazy. Sešlo se 
56 členů včetně rodinných příslušníků 
a zájemců z okolí, kteří si přednášku 
chtěli poslechnout.
Závěr večera zpříjemnila hudba našich 
kamarádů, kteří nám příjemně hráli až 
do pozdních hodin.

Těšíme se na další akci, která se 
uskuteční 18. dubna. Navštívíme nově 
zrekonstruované „Planetárium“ v Pra- 
ze. Uvidíme dvě projekce „Zrození 
Země „ a „Dobrodružství ve slunečné 
soustavě“.

- Zdena Svejkovská -

Pár dní před Vánoci zavonělo v klubu 
Holoubek cukroví ,rozsvítil se stro- 
meček, k poslechu zněly koledy                 
a ježíšek přinesl dětem několik dárků. 
Pár dětí bohužel nemohlo na setkání 
dorazit kvůli nemoci, ale nemusely být 
vůbec smutné, protože dárky byly 

společné pro všechny a zůstaly                  
v herně. 
Největším dárkem byl nový - větší  
ponk s nářadím, dále balanční kame- 
ny, dřevěné vkládačky a pár drobností. 
9. března se v klubu uskutečnil malý 
karneval. Sešlo se zde celkem 8 ma- 
sek mezi nimi třeba berušky, drak, 
jednorožec a víla. Děti si pohrály               

s modelínou, zkoušely chytat kachny 
na prut a dováděly s balonky. Nakonec 
bylo dětem odměnou malá hračka        
a něco dobrého na zub.

- Olga Marková -
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V sobotu 31. ledna 2026 prošel 
Holubovem tradiční masopustní 
průvod. Tak jako každý rok nechyběly 
masky, muzika ani dobrá nálada, která 
k masopustu neodmyslitelně patří. 
Růžičková a střapatá koleda se spolu     

s muzikanty vydaly od domu k domu, 
kde je místní vítali otevřenými dveřmi. 
Zpívalo se, hrálo, tančilo a nechybělo 
ani něco dobrého na zub a zahřátí. 
Velké poděkování patří všem, kteří 
koledníky vlídně přijali, připravili 

pohoštění a přispěli k příjemné nála- 
dě. Díky vaší vstřícnosti a ochotě může 
tato krásná tradice dál žít a dělat 
radost všem generacím.

- Nováková Jitka HOKUS -

Letošní ročník Holubovských led(n)ových 
her se konal 25.ledna přímo na první 
ploše Budvar Arény. Na ledě Motoru 
čekal naše hokejisty nový a těžký 
soupeř Hc Bears Kaplicko, který hraje     
i místní AHL zhruba v polovině 
tabulky. Na tribuně měli holubovští 
hokejisté podporu diváků včetně 
bubnů, a nejen to se promítlo do 
konečného výsledku 4:3 po samostat-
ných nájezdech. Naši bojovali hlavně 
srdcem, zodpovědným bráněním            
a efektivitou v proměňování šancí. Za 
Holubovsko se potupně tre�li Anderle, 
Kodat a Němec. Soupeře byl plný led, 
ale musel celý zápas dotahovat skóre    
a pár minut před koncem se Kaplicku 
podařilo srovnat. Šlo se na nájezy, kdy 

se Němec prosadil podruhé, soupeř 
nedal a mohlo se za jásotu publika 
slavit. Led se pak zaplnil bruslaři všech 
věkových kategorií, kteří si užili 
veřejné bruslení v doprovodu hudby 
DJ Vašíka. Kdo chtěl se mohl zapojit do 
dětské školy bruslení, soutěží za 
odměnu nebo si zahrát rybníkový 
hokej. Nejdůležitější na celé akci nebyl 
ukazatel skóre odehraného zápasu, 
který samozřejmě potěšil, ale rozzá- 
řené tváře dětí, dospělých a všech, co 
si při nadstandartní návštěvnosti užili 
nedělní odpoledne. Děkujeme obci za 
podporu.
S mikrofonem za sportem vás zdraví      
z Budvar Arény

- Václav Němec -

Holubovské led(n)ové hry v Budvar Aréně,
to byla jízda! Plný led veřejnosti a také vítězství našich hokejistů!

Holubovský masopust: tradice, která se nemění
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14.2.2026 se uvítali na návsi stálí i noví 
účastníci masopustu u nás. Tuto tradici 
si prostě nenecháme ujít.
Masopust je nejen zábavou, ale také 
důležitým společenským rituálem, 
který utužuje vztahy mezi lidmi. 
Symbolicky uzavírá zimní období.
Díky hudbě, maskám a dobrému jídlu 
láká všechny věkové skupiny. Velké 
díky všem, kteří nás přivítali a pohostíli. 

Od večera do rána nám hrála skupina 
THE MASO.
Byly vyhlášeny nejlepší masky.  Díky 
Laufrovi Martinovi, výběrčímu daní 
Viktorovi nejen, že byli v čele průvodu, 
ale i za organizaci a všem, kdo pomohli 
jak se dalo. 
Foto Viktor Hoslovský. 
Tak nashledanou příště. Buďte zdrávi.
                                                              - EM -

MASOPUSTNÍ REJ V KRASETÍNĚ

Dětský karneval
v Holubově

14. 3. 2026 uspořádala obec dětský 
karneval, kterého se zúčastnilo zhruba 
100  dětí v rozličných  maskách, se 
svými rodiči a prarodiči. Tradiční  
Mišmaš karnevalové odpoledne plné 
tance, her a zábavy zajistila Agentura 
Doremi  paní Věra Schwarzová.
Tentokrát byly vyhlášeny i tři nejlepší 
masky.
Za pomoc při organizování karnevalu 
děkuji rodinám  Opelků, Knížků,  paní 
Heleně Čížkové,  Janě Bartošové,  Petře 
Schober a  Ivetě Neumanové.

- Roman Kudláček -
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Sezona 2025/2026 se v oddílu stolního 
tenisu TJ Sokol Křemže - Holubov 
nesla ve znamení poctivé práce, pravi-
delných tréninků i řady kvalitních 
zápasů. Náš A tým nastupoval v kraj- 
ské soutěži a kolo před koncem sezony 
drží výborné 3. místo. Přestože do 
vyšší soutěže postupuje pouze vítěz 
tabulky, jde o velmi povedené 
umístění, které potvrzuje kvalitu i sta- 
bilitu mužstva. Cenným momentem 
celé sezony bylo také vítězství nad 
lídrem soutěže, které ukázalo, že tým 
dokáže potrápit každého soupeře.
V okresním přeboru bojoval B tým TJ 
Sokol Křemže - Holubov, který se 
před závěrem sezony drží na 5. místě. 
Stejnou soutěž hraje také tým 
Holubov, jemuž aktuálně patří 10. 
příčka. Vedle mistrovských utkání se 
naši hráči pravidelně scházeli také na 
trénincích v herně v Krásetíně, a to 
jednou týdně. Tréninky jsou určeny 
především pro hráče A a B týmu a čas- 
to je doplňují i pozvaní hosté a spa- 
ringpartneři z vyšších soutěží.
Povedenou sezonu podtrhla také 
účast na okresních přeborech. Dalibor 
Zikeš vybojoval 2. místo ve dvouhře, 
dvojice Tomáš Weber a spoluhráč            

z Kaplice obsadili 2. místo ve čtyřhře    
a Jiří Reitinger s Daliborem Zikešem 
přidali 3. místo ve čtyřhře.
K životu oddílu patří i dva tradiční 
turnaje pro zvané hráče, jeden po 
skončení sezony a druhý pravidelně 
30. prosince. Oba se hrají v Krásetíně     
a jsou vyhlášené přátelskou atmos-
férou, díky níž k nám přijíždějí i vý- 
borní hráči z vyšších soutěží nebo ze 
zahraničí. Herna během roku slouží 
také pro turnaje neregistrovaných.

Velké poděkování patří obci Holubov 
a panu starostovi za dlouhodobou 
podporu oddílu a zejména za nové 
zázemí herny v Krásetíně. Nová 
kuchyňka, posezení i krbová kamna 
zlepšily podmínky nejen pro stolní 
tenis, ale i pro další zájmovou činnost   
v rámci obce. Do příští sezony vstupu-
jeme s cílem udržet současnou úroveň 
a navázat na práci, která byla v té 
letošní odvedena.

- JO -

Stolní tenis v barvách TJ Sokol Křemže - Holubov
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Tříkrálová sbírka 
2026
Tříkrálová sbírka je krásnou českou 
tradicí, která trvá již 26 let. Každoročně 
na začátku ledna vyrážejí skupiny 
koledníků, převlečených za Kašpara, 
Melichara a Baltazara, do ulic. Zpívají 
koledy, přejí štěstí a zdraví do nového 
roku a zároveň vybírají příspěvky na 
podporu lidí v nouzi. 

I u nás se letos opět králové zastavovali 
u vašich dveří s požehnáním a pro- 
sbou o podporu projektů Charity,            
a především našich místních záměrů. 
Od 1. do 14 ledna koledníčci chodili 
ulicemi s pokladničkami, a protože ke 
všem dveřím dojít nelze, i letos proto 
byly v Křemži připravené statické 
kasičky na již dá se říci obvyklých 
místech: na Obecním úřadě, v Žele- 
zářství pana Martina Išky, v Květinové 
síni Bromélia na místě Zásilkovny             
a v kostele sv. Michaela archanděla. 

„Úspěchy hráčů TJ Sokol Křemže - Holubov na okresních přeborech.“ „Okresní přebory 2025: cenné medailové umístění pro barvy Křemže - Holubova.“



Vzpomínka na Františka a Dagmar Vaněčkovi
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Rádi bychom ještě jednou touto 
cestou poděkovali za vstřícný přístup 
majitelům či pracovníkům na jmeno-
vaných místech.
A nyní již k výsledkům z našeho území. 
Máme velikou radost, že se daří 
navyšovat počet koledujících sku- 
pinek. Pokladniček v terénu a na 
zmíněných místech bylo letos 18. 
Nebudeme zde rozepisovat, kolik           
v jednotlivých pokladničkách bylo 
peněz, ale shrnu to za území, po 
kterém pokladničky putovaly. V těchto 
částkách je i výnos ze statických 
kasiček z daného oblasti.

místo koledy / počet kasiček / celková částka
Křemže+Chlum+Mříč                 7             33 344 Kč
Brloh+Jaronín+Rojšín              5             55 707 Kč
Holubov+Třísov+Krasetín      6             45 124 Kč

A ještě když připočítáme 2850 Kč, což 
jsou příspěvky zaslané elektronicky, je 
konečná částka pro letošní rok 
krásných 137025 Kč. 

Upřímné a srdečné DĚKUJEME všem 
štědrým dárcům. A velký dík také patří 
všem vedoucím skupin a jejich ochot-
ným koledníčkům. Velikou radost 
máme z nových žen ochotných vést 
skupinu malých králů. Letos se k nám 
připojily hned dvě a ještě se přidala 
početná skupina děti z lesní školky            
v Třísově. Děkujeme.
Určitě budeme rády, když se opět naše 
řady příští rok rozrostou o nové koled-
níčky. Kdo tedy máte chuť být „KING“    
a zapojit se, hledáme jak malé krále, 
tak i jejich doprovod (nad 15 let). 
Prosíme, neváhejte se připojit a kon- 
taktujte nás kdykoliv.
I v letošním roce budou peníze z této 
sbírky pomáhat v Holubově, Křemži        
i Brloze rodinám, dospělým a dětem     
v tíživé životní situaci a zdravotně 
znevýhodněným. Záměry naší pomoci 
vychází z pozorování mnoha vní- 
mavých lidí z našich obcí či farnosti,       
a tak i nadále se na Vás obracíme               

s prosbou o zamyšlení, kde ještě 
mohou vykoledované penízky pomoci. 
Na Tříkrálovou sbírku můžete i nadále 
přispívat během celého roku prostřed-
nictvím online koledy, jednorázovou 
nebo trvalou DMS ve tvaru DMS 
KOLEDA 30 (nebo dle uvážení 60, 90, 
190) na číslo 87 777. Více na www.dar-
covskasms.cz. Lze přispět i darem přes 
složenku nebo převodem na sbírkový 
účet: 66008822/0800, VS 777.  Podrob-
né informace najdete na stánkách 
www.trikralovasbirka.cz
Věříme, že solidarita a ochota pomá- 
hat se i nadále neztratí a každá koruna 
bude opět pomáhat tam, kde je potřeba.

Za místní organizátory TKS
- Alena Nováková, Helena Čížková a 

Veronika Mikešová -

Jan Vaněček
českokrumlovský spisovatel
Mému otci říkával pan František  strej-
do.  Narodil se v Holubově na 1. máje    
v roce 1923. Krátce pracoval v redakci 
Jihočeské pravdy a v šedesátých 

létech minulého století  byl redak-
torem Rudého práva. Pamatuji ho jako 
člověka veselého a vtipného. Po so- 
větské okupaci v roce 1969 ale opustil 
redakci. Dostal vyhazoval, protože se 
odmítl zúčastnit kádrových  prověrek. 

Nastoupil pak  jako hlídač na 
pražských parkovištích, pracoval i v 
různých skladištích, posléze dělal jako 
mnozí další oportunisté topiče. Psal 
fejetony do samizdatu. Jeho “Sto 
bodů“ (Stokrát se bojí) bylo přeloženo 



do mnoha jazyků. S manželkou 
Dagmar, která byla novinářkou a spi- 
sovatelkou, podepsali  mezi prvními 
Chartu 77. 
V knize Všivá doba – Z deníku 
chartisty o tom napsal: “Jako bouře, 
jako smršť, ženou se na hlavy signatářů 
Charty 77 útoky z novin rádia i televize. 
Samozřejmě pod komandem policie. 
Kdo mohl čekat, že tak nevinný text 
Charty přivedl mocipány  na  pokraj 
šílenství.... Je dobře, že jsme oba se 
ženou mezi těmi, kteří to vyvolali. I když 
se nám asi povede zle.” Nemýlil se. 
Deník chartisty vyšel  poprvé v roce 
1988 pod názvem Stalo se v kraji 
zvykem v nakladatelství Sixty-Eight 
Publishers Josefa Škvoreckého v To- 
rontu, třetí doplněnou verzi vydal 
docent Zdeněk Susa ve svém 
středočeském nakladatelství ve Stře- 
doklukách již s názvem Všivá doba.

V roce 1980 po mnoha výsleších, 
šikanách, věznění v celách před- 
běžného zadržení následovali s man- 
želkou Dagmar dcery  a odstěhovali se 
do Vídně. Dcery, dvojčata, obě povo-
láním zdravotní sestry,  tak učinily po 
domovní prohlídce, při níž se jim 
estébáci hrabali v jejich osobní 
korespondenci, denících, prádle               
a v dalších soukromých věcech. Pova- 
žovaly to za neodpustitelnou urážku. 
Bylo jim dvacet let, když jednotlivě 
složitými cestami přes Jugoslávii 
emigrovaly do Rakouska. Tam žijí 
dodnes. 
O průběhu svého a manželčina 
vystěhování František napsal (výňa- 
tek): Dostali jsme úřední  papír, ve 
kterém stojí psáno, že prý jsme oba bez 

státní příslušnosti a na území Českoslo- 
venské socialistické republiky jsme se 
zdržovali přechodně. Myslí si, že když 
nejdříve děti, a pak i nás po nesčetných 
výhrůžkách  vystrkali za hranice,  budou 
mít od nás  pokoj. Tak to se pletou! Před 
odjezdem (vystěhováním) do Rakouska 
jsem se ještě sešel s jedním ze signatářů 
Charty 77, kterého znám řadu let.  Při 
loučení mne požádal, abych mu napsal, 
co mne vedlo k podpisu Charty. Na 
jednu ze stránek jeho památníku jsem 
napsal: Nespočet lidí jsem potkal, stovky 
podrážek prošlapal,  než jsem došel             
k odpovědi na otázku, proč mne matka 
naučila mluvit: To  proto, abych nemlčel.   
Ve Vídni redigoval František Vaněček 
VÝBĚR, sborník informací a komentářů, 
který se tajnými cestami šířil do 
Československa. Paní Dagmar spolu- 
pracovala s vysíláním Hlasu Ameriky     
a Svobodnou  Evropou. Po roce 1989 
žili spolu střídavě ve Vídni, v Praze a ve 
Vyšném u Nových Hradů, kde si koupili 
chalupu a opravili ji. Po dlouhém 
utrpení zemřel  František ve Vídni  27. 
června 1999 ve věku 76 let.  Na přání 
manželky Dagmar bylo výročí jeho 
odchodu  vzpomenuto během církev-
ních obřadů ve Vídni a také v Českých 
Budějovicích, kde nalezl i místo 
posledního odpočinku. 

Jeho kolega Miroslav Sígl na něj 
vzpomíná: “Byl poznamenán místem 
svého narození a dětství -  Holubovem. 
Dospělý věk prožil ponejvíce v Praze. 
Známostí a přátel tam měl na desítky          
- od Jaroslava Seiferta a jeho dcery Jany, 
Jirky Lederera, Otky Bednářové, Františ-
ka a Rivu Krieglovy, Jiřího Hájka, 
manželů Tominových až po Trudu 
Sekaninovou-Čakrtovou, slepého Kle- 
menta Lukeše, Vlastu Chramostovou…“  
Manželka Dagmar,  českobudějovická 
rodačka 28. února 1933,  novinářka        

a spisovatelka,  pobývala poté v uply- 
nulých letech po nějakou dobu  opět    
v rodných Českých Budějovicích, 
publicisticky spolupracovala zejména 
s dvojměsíčníkem pro kulturu a  dialog 
Listy  a Vídeňskými svobodnými listy.   
V roce 2014 se přestěhovala do 
Třeboně, kde se jí velice líbilo. Ráda 
chodívala na špacír do blízkého 
lázeňského parku a na mši do zdejšího 
kostela. Byla to žena vzdělaná, průboj- 
ná a i ve stáří měla v sobě plno 
tvůrčího entuziazmu. Dokladem je, že 
ve svých osmdesáti letech vydala 
knihu s názvem Od Islandu po 
Madeiru. Vzpomíná v ní na země, 
které navštívila. 

Cestování bylo její velké hobby. Mne 
oslovovala Jenýku a já jí na závěr 
každého mejlu psal Alles Gute.                 
V Třeboni,  ve svém bytečku 4. května  
2015 ve věku osmdesát dva let, zemře-
la. Je mi po ní smutno. Vzpomínám na 
ni rád a s obdivem. Zaslouží si  úctu        
a poděkování.  Toho jsem si vědom. 
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B ra m b o rové 
karbanátky
s uzeným
1 kg brambor, 300 g libového uzeného 
masa, 1 velkou cibuli, 1,5 lžíce sádla,          
2 stroužky česneku, 2 vejce, 2 žloutky, sůl

Brambory uvaříme ve slupce, olou- 
peme a nastrouháme najemno.
Maso nakrájíme na malé kostičky, 
cibuli posekáme nadrobno.

V pánvi na rozpáleném sádle zpěníme 
cibuli, přidáme uzené maso, nakrájené 
na malé kostičky společně osmažíme         
a necháme vychladnout.
K nastrouhaným bramborám přidáme 
vejce, žloutky, rozmačkaný česnek, 
vychladlou cibuli s masem a promí- 
cháme. Podle chuti dosolíme.
Bramborovou směs necháme dvě ho- 
diny v ledničce odpočinout.
Potom z ní rukama tvoříme karbanát-
ky, obalíme v trojobalu a usmažíme        
z obou stran dozlatova.

Mlsání
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Citronový koláč
250 g polohrubé mouky, 125 g másla,    
40 g krupicového cukru, 2 žloutky, 3 lžíce  
studené vody, špetka soli

Krém: 200 ml smetany ke šlehání, 
1vanilkový cukr, 4 PL lžíce cukru, 20 g 
másla, 2 žloutky, šťáva a kůra z 1 citronu, 
vanilkový cukr 

Sněhová pokrývka 4 bílky, 3 lžíce 
krupicového a 3 lžíce moučkového 
cukru

Ze všech surovin uhněteme těsto           
a namačkáme do formy vyloženou 
pečicím papírem, těsto propícháme 
vidličkou a dáme zapéct do trouby   
180 °C na 10 minut
Mezitím připravíme krém,  všechny 
ingredience promícháme a nalejeme 
na zapečené těsto  a znovu pečeme    
30 minut ve vyhřáté troubě na 180 °C. 
Mezitím vyšleháme sníh ze 4 bílků          
a cukru, vyjmeme koláč a sníh 
nastříkáme navrch a opět dáme 
zapéct do trouby na 10 minut. 
Podáváme vychlazený.

Koláč z červené řepy
3 střední červené řepy (syrové), 3 vejce,  
0,5 hrnku oleje, 0,5 hrnku mletých 
vlašských ořechů, 2/3 hrnku mouč- 
kového cukru, 2 lžičky kakaa, 1 hrnek 
špaldové mouky, 1 kypřicí prášek do 
pečiva 

Krém: 1 tvaroh,  1 mascarpone,  3 lžíce 
moučkového cukru, trochu citronové 
šťávy 
Dále:  1 hrst nasekaných ořechů  

Červenou řepu okrájíme a nastrou- 
háme najemno a přidáme 3 vejce, olej, 
cukr, mleté ořechy, kakao a mouku         
s kypřicím práškem. Vymícháme těsto.
Koláčovou formu vymažeme a vysy- 
peme. Těsto vlijeme do formy a dáme 
péct do trouby vyhřáté na 180 °C. 
Pečeme cca 40 minut, ale je třeba se 
řídit svou troubou. Zatímco se koláč 
peče, nasekáme ořechy na posyp. 
Když je koláč upečený, vytáhneme ho 
z trouby a necháme vychladnout. Na 
krém vymícháme tvaroh, mascarpone, 
cukr a citronovou šťávu. 

Krém natřeme na vychladlý koláč             
a posypeme nasekanými ořechy.

Bramborové va�e
800 g syrových brambor,  200 g šunky,  
200 g strouhaného sýra, 2 vejce,    bylin- 
ky (majoránka, petrželka, pažitka),  
česnek,  sůl a pepř podle chuti,  olej na 
vymazání va�ovače 

Oloupané brambory nastrouháme 
nahrubo a pokud pustí hodně vody, 
lehce je vymačkáme. Přidáme k nim 
šunku nakrájenou na kostičky, 
nastrouhaný sýr, vejce, česnek a pose- 
kané bylinky. Osolíme, opepříme a vše 
důkladně promícháme. Va�ovač pře- 
dehřejeme a lehce vymažeme olejem. 
Vložíme část směsi, lehce rozpros-
třeme a opékáme dozlatova přibližně 
5–7 minut, podle typu va�ovače. 
Podáváme hned, ideálně s dipem ze 
zakysané smetany či řeckého jogurtu.

Dobrou chuť všem, kteří naše recepty 
vyzkoušejí.                                          - MS -

Poplatek ve výši 500 Kč /na osobu a rok 
za všechny občany hlášené k trvalému 
pobytu na území obce bude možno od 
ledna do konce dubna 2026 hradit             
v hotovosti na obci nebo bezhoto- 
vostně převodem na obecní účet 
2921241/0100 s variabilním symbolem 
číslo popisné nebo evidenční,  před něž 
vložíte v Holubově jedničku, v Kráse- 
tíně dvojku a Třísově trojku. 
Majitelé trvale neobydlených nemo- 
vitostí – chalup a chat mají mož-         
nost ukládat směsný komunální        
odpad do černých kontejnerů umístě- 
ných: v Krásetíně pod pergolou na                  

kontejnery, v Třísově u zastávky ČD          
u kontejnerů a v Hamru, v Holubově        
v pergole u Grafobalu. Hradit budou 
částku 350  Kč za objekt a rok. Úhrada 
bude stejná jako u obydlených nemovi-
tostí jen s tím rozdílem, že před číslo 
popisné nebo evidenční vložíte   
v Holubově  čtyřku,  Krasetíně  pětku       
a v Třísově  šestku. 
S majiteli nemovitostí, kteří své objekty 
pronajímají, majiteli prodejen, restau-
rací a penzionů máme uzavřeny 
individuální smlouvy, na jejichž základě 
jim budou vystaveny faktury. 
Rovněž poplatky za psy je možno platit 

stejně, jen před číslo popisné  vložíte     
v Holubově  sedmičku, v Krasetíně 
osmičku a v Třísově  devítku.
Za jednoho psa 100 Kč za každého dalšího 
150 Kč občané nad 65 let za jednoho psa 
50 Kč a za každého dalšího 75 Kč.

Pokyny k platbě poplatku za svoz komunálního odpadu a poplatků za psy v roce 2026

Informace pro ty občany, kteří dosud nezaplatili poplatky na rok 2026 zveřejnujeme znovu pokyny a upozorňu-
jeme, že poplatky je nutno zaplatit nejpozději do 30. 4. 2026.



Oznámení pro občany 
Sběr železného šrotu
se uskuteční  29. 4. 2026 v  Holubově 
a 30. 4. 2026 v Třísově a Krásetíně.  
Šrot  můžete nechat před domem, 
pouze odlehlá místa raději hlaste 
předem na obecním úřadě
/tel. 380 741 229/

V sobotu  2. 5. 2026   se  uskuteční   

na území naší obce  sběr velkoob-
jemového a nebezpečného odpadu 
dle následujícího harmonogramu.

Třísov - křižovatka pod Vaňků     8.00 - 8.15 hod
Třísov - náves                                        8.20 - 8.35 hod

Holubov
- transformátor u Gondeků         8.40 -  9.00  hod
Holubov - nádraží ČD                       9.00 - 9.30 hod
Holubov - hasičská zbrojnice       9.35 - 9.50 hod

Krásetín - náves                              9.55 - 10. 15 hod

Opět žádáme občany, aby uvážlivě 
třídili železný, velkoobjemový a ne- 
bezpečný odpad, aby dodržovali 
stanovený harmonogram a nevozili 
odpad na stanoviště předem. Je 
nutné, aby každý občan pomohl 
sběrné �rmě svůj odpad naložit. Za 
tuto službu občané neplatí, sběr hradí 
v plné výši obec. Upozorňujeme,          
že tento sběr je však  pouze pro 
občany a  ne pro podnikající.
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SÁL HOLUBOV
PÁTEK 15. 5.
od 20.00 hod.

200 Kc
Pouze v den
        predstavení.
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Přehled akcí pořádaných Obcí 
Holubov v roce 2026
14. 3. dětský kaneval

7. 5. výlet do  termálních lázní „DAD BIRNBACH“ 
15. 5. Lukáš Pavlásek „Kdo nepláče není Čech!
26. 9. Posvícení Holubov, mše, divadlo, skupina BRUTUS

3. 10. Vítání občánků
24. 10. Divadlo ENDE Vrábče „Co více si přát“

7. 11. Setkání seniorů – K-Club
4. 12. Mikulášská besídka 

Akce u nichž je Obec spolupořádající:
Masopust Krásetín
Den Blanského lesa aneb trh lokálníchj produktů
Festiválek pro Matěje
Hasičská soutěž Holubov
Vzpomínková slavnost Krásetín
Memoriál Vladislava Filisteina /hasičská soutěž/
Pohádkový les Třísov
Posezení pod kaštany Třísov
Adventní trh Holubov
Rozsvícení vánočního stromu  Holubov

Upozornění pro občany 
Od 1. 4. 2026 se změnili podmínky Českého rozhlasu České Budějovice pořadu Písničky pro radost a proto jsme se rozhodli, že občanům k 
jejich narozeninám už nebudeme hudební gratulace objednávat.  
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Bankovní identitu 

 
Bankovní identita jsou vaše 

bankovnictví. Můžete ji použít  
 

Jde to jednoduše 
Bankovní identitou se můžete 

najdete na webu bankid.cz. 

Jak bankovní identita funguje si můžete 
vyzkoušet. Přihlaste se, uvidíte, jaká 

Prostě se přihlaste 
Na portále státní správy nebo firmy zvolte bankovní identitu 
Bank iD, vyberte svou banku a dále postupujete obdobně jako při 
přihlašování do internetového bankovnictví. Nedochází 

 

Bankovní identita – spolehlivá, snadná 

totožnosti

dny volna příliš drahocenné... Naopak, vše 

tabletu nebo chytrého telefonu. Bankovní 
identitu svým klientům poskytují všechny 

. 

Osobní údaje  
pod plnou kontrolou
Úředník nikdy neuvidí vaše přihlašovací údaje 

finanční informace úřadu nepředává.

Bankovní 
identita

Snadné řešení 
pro běžné 

situace
Bezpečnost  
na prvním místě
1.  Dodržujte bezpečnostní 

pravidla. Přihlašovací údaje 

2.  

výhodné nabídky nebo se vás snaží 
dostat pod časový tlak. 

3. .

PŘIHLÁSIT

•  Jenda můžete 
požádat o  
případně snadno změnit jeho výši. 

•   
na dítě nebo příspěvek na bydlení.  
Všechny změny můžete nahlásit online.

•  

příspěvek na prevenci (např. očkování, 
vitamíny, tábory, sportovní aktivity nebo 

 
své děti. 

•  Zkontrolovat můžete termíny plánovaných 
preventivních prohlídek, čerpanou 
zdravotní péči nebo online přihlásit 
novorozence.

Rodiče

•  Na Portálu dopravy si 
zkontrolujete stav bodového konta 

•  Blíží se konec platnosti vašeho řidičského 
průkazu

•   
výpisy, které si můžete stáhnout zdarma. 

•  Pokud kupujete nebo prodáváte vozidlo, 

Řidiči

•  Přihlašování do datové schránky 

používáte stejné přihlašovací údaje 

•  Portálu občana založíte nebo změníte svou 
živnost online. Díky notářskému zápisu na 

omezením bez návštěvy notáře.

•  Elektronicky podáte daňové přiznání  
na MOJE daně

ePortálu ČSSZ, kde 

pojišťovny.

Podnikatelé

•  Při ztrátě zaměstnání můžete 
Jenda 

•  Portálu občana si můžete zdarma stáhnout 
evidence rejstříku trestů, který 

zaměstnavatelé často požadují. 

•  Lepší uplatnění na trhu práce získáte díky 

přihlásíte online na . 

Zaměstnanci

•  Pomocí Informativní důchodové 
aplikace (IDA) na ePortálu ČSSZ 
online spočítáte aktuální odhad výše 
vašeho starobního důchodu, zjistíte datum 

započtené doby důchodového pojištění. 

•  Online nahlédnete na své evidenční listy 
důchodového pojištění od roku 2004.

•  
pozůstalostní důchod podáte na ePortálu 
online, údaje budou předvyplněny  

Důchodci

Bankovní 
identita
Ulehčuje 
život



strana 21

Zdraví 

či aplikaci zdravotní 
pojišťovny požádáte 

zkontrolujete přehled 
čerpané péče, nahlásíte 

Průkaz 
, 

dětí. Online můžete změnit 
 

Přímo na stránkách 
nové pojišťovny vyplníte 

bankovní identity ho 
podepíšete.

Elektronický 
podpis
Potřebujete podepsat 
smlouvu, přihlášku, 
předávací protokol, 
prohlášení, žádost nebo 
objednávku? Dokument 
podepíšete zdarma
registrace zaručeným 
elektronickým podpisem  
na podepis.bankid.cz. 
Nemusíte nic tisknout, 
skenovat nebo složitě 
fotit. Pro podpis vám stačí 
bankovní identita. 

Nákup 24/7
Už nemusíte přemýšlet, 
zda nakoupíte večer, 

Bezobslužné prodejny 
mají díky bankovní identitě 
otevřeno nonstop, dveře 
si otevřete QR kódem. 
Svůj věk pomocí bankovní 

stovkách e-shopech 

občanku.

Změna 
operátora
Pomocí bankovní identity 
si online sjednáte mobilní 

, od 
konkurence si přenesete 

Díky eSIM můžete volat či 
datovat již za pár minut. 
Nemusíte chodit na 
prodejnu operátora nebo 
čekat na kurýra.

Vzdělání 
Na střední školu přihlásíte 
dítě online na portále 
DiPSy
na 7 vysokých školách 
podají elektronickou 

přes bankovní identitu. Do 
knihovny nemusíte chodit 
osobně. Za pár minut po 
online registraci můžete 
číst půjčenou e-knihu nebo 
časopis přístupný online.  

Bydlení
finanční příspěvek 

Nová zelená 
úsporám požádáte  

životního prostředí, 

stav žádosti. Online 
změníte poskytovatele 
energií nebo přepsat 
odběrné místo při 
stěhování. Podepíšete 

nájemní smlouvu nebo 
její dodatek.

Lékaři online
 praktickému 

lékaři se můžete registrovat 

bankovní identity ho 

totožnosti máte máte 

zdravotní informace, 
komunikovat můžete přímo 

pro pacienty 15 nemocnic 
se můžete online 
objednat na vyšetření. 

zdravotní 
dokumentaci.

Osobní finance
Online můžete komunikovat 

Pojistné smlouvy můžete 

zóně. Nahlásit můžete třeba 

její vyřízení. Založení nového 
spořicího účtu, sjednání 
stavebního spoření nebo 
doplňkového penzijního 
spoření zvládnete online 
bez finančního poradce 
nebo návštěvy pobočky. 
Pokud chcete investovat, 
registraci i správu investic 
zvládnete u investiční 
společnosti online.

Bankovní 
identita

Běžná 
součást 
života
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